
ІІРІІІВСЬ ІчЛ РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ГА наліз виконання колект ивних^ 
договорів, які були зареєстровані в 
Тернівському районі міста  
Кривого Рогу за період 2016 - 2020 
років

Розглянувш и інформ ацію  управління праці та  соціального захисту населення 
виконкому районної у  м істі ради про аналіз виконання колективних договорів, які були
зареєстровані в Тернівськом у районі м іста Кривого Рогу за  період  2016   2020 років
виконком районної у м істі ради відзначає.

К олективний договір і надалі залиш ається основним  документом  локальної д ії па 
підприємствах, установах і організаціях.

Станом на 01.01.2021 в Тернівськом у районі м іста К ривого Рогу зареєстровано 122 
колективних договори. Д ією  колективних договорів, які є правовою  частиною  трудового 
права та найваж ливіш им и норм ативно-правовими актами у системі нормативного 
регулю вання взаєм овідносин між роботодавцем  та  найманими працівниками, охоплено 14 
387 чол, або 59%  від  загальної чисельності працю ю чих.

С постерігається тенденція як до зм енш ення кількості колективних договорів, так і до 
кількості працівників, трудові відносини яких врегульовані колективними договорами. 
Протягом 2020 року у районі на реєстрацію  подано 41 докум ент проти 45 у 2016 році, із
них: і 8 колективних договорів у 2020 році проти 32 у 2016 році.

Із загальної кількості колективних договорів м айж е 12% припадає па промислові
підприємства, 65%  складаю ть підприєм ства ком унальної власності міста.

А наліз кількості укладених та зареєстрованих колективних договорів за видами 
економічної діяльності в Тернівськом у районі м. К ривого Рогу в 2020 році показав, що 
найбільш а кількість колективних договорів припадає на галузь освіти - 45%  від загальної 
кількості колдоговорів.

В галузях освіти та охорони здоров’я в районі досягнуто стовідсоткового о х о п л е н н я  
колективними договорами. На підприєм ствах району, що належ ать до ком унальної в п а с і т е  і і 
міста, станом на 01.01.2021 діє 65 колективних договорів. К ількість працівників підпрпсмсіи 
комунальної власності, охоплених дією  колективних договорів, становила 4 837 чол. Р 
закладах освіти діє 51 колективний договір. Загальна чисельність працівників закладів 
освіти, охоплених дією  колективних договорів складає, 2 623 особи або майж е 19 % від 
загальної чисельності працівників, які охоплені колективними договорам и на підприємствах, 
в установах і організаціях Тернівського району.

Досягнути стовідсоткового показника у даному напрямку не вдається мере', 
відсутність па законодавчому рівні важелів впливу на керівників підприємств, щ о  
відмовляються укладати колективні договори.
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П ідприємствами. на яких відсутні па сьогодніш ній день колективні договори, є: ТОВ 
ГІВК "Криворіжелеісі ромоптаж", ТОВ «Виробник Плюс».

За результатами ііровсдсію ї роботи з ’ясовано, гцо у деяких випадках колективно- 
договірна робота здійсню ється формально. Зобов’язання носять загальний характер і не 
підкріплені відповідними фінансовими мож ливостями. Я к наслідок - не забезпечується їх 
виконання. Деякі колективні договори не переукладаю ться рокам и, що створю є підгрунтя 
для різного роду зловж ивань та  створення нестабільності, і, зреш тою , призводить до 
виникнення трудових конф ліктів та посилення соціальної напруги. Це товариства з 
обмеженою  відповідальністю  "БУДГІРОМ СЕРВІС", "А КВ А М И Р", "А КВА П ЛА СТ", 
"ДНЄСТР".

В раховую чи вш цевикладене, з метою  виріш ення питань, які відповідаю ть потребам 
територіальної гром ади та сприяю ть її економічному і соціальном у розвитку, створення умов 
реалізації прав громадян на працю , забезпечення соціальних гарантій  громадян, поліпш ення 
господарської д іяльності п ідприємства, установи або організації, п ідняття рівня охорони 
праці, матеріально-побутового та  культурного обслуговування працю ю чих, керую чись 
законами У країни «Про м ісцеве самоврядування в У країні», «Про колективні договори і 
угоди». П остановою  К абінету М іністрів У країни від  26.06.2019 №  768 «Про внесення змін до 
постанови К абінету М іністрів У країни від 13.02.2013 № 115 «Про порядок повідомної 
реєстрації галузевих (м іжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів», 
відповідно до ріш ення К риворізької м іської ради від 31.03.2016 №  381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у м істі рад та  їх  виконавчих органів», виконком  районної у міс ті ради 
виріш ив:

1. Інформ ацію  управління праці та  соціального захисту населення виконкому 
районної у м істі ради про аналіз виконання колективних договорів, які були зареєстровані в 
Терні вському районі м іста Кривого Рогу за період 2016 2020 років прийняти до відома.

2. У правлінню  праці та  соціального захисту населення виконком у районної у місті 
ради (О ксана Каретіна):

2.1 скласти перелік підприємств, установ і організацій, на яких не переукладено 
колективні договори більш , ніж  п ’ять років (надалі -П ерел ік);

2.2 до 01.10.2021 провести нараду - семінар з керівникам и та головами 
профспілкових організацій підприємств, установ і організацій згідно Переліку та надати 
роз'яснення з питання «П орядку повідомної реєстрації колективних договорів»;

2.3 щ ом ісяця оприлю дню вати на оф іційному вебсайті виконкому Тєриівської 
районної у місті ради та оновлю вати реєстр колективних договорів, зм ін і доповнень до них. 
їх текст, реком ендації щ одо приведення їх у відповідність з вим огами законодавства (у ра н 
їх наявності).

3. Рекомендувати підприємствам , установам  та організаціям  району:

3.1 внести до колективного договору, який укладений на два і більш е років, відповідні 
зміни або доповнення, зумовлені зм інами в чинному законодавстві;

3.2 провести збори щодо переукладення колективного договору, якщ о строк дії 
останнього минув;



3.4 у разі зм ін в чинному законодавстві з праці забезпечити своєчасне внесення зм ін 
або доповнень до колективного договору;

3.5 подати колективний договір, зм іни та  доповнення до нього на повідомну 
реєстрацію , враховую чи норми П останови Кабінету М іністрів У країни  від  26,06.2019 №  768 
«Про внесення зм ін  до постанови К абінету М іністрів У країни від 13 лю того 2013 р. № 115 
«Про порядок повідом ної реєстрації галузевих (м іж галузевих) і територіальних угод, 
колективних договорів», до управління праці та соціального захисту населення виконкому 
районної у м істі ради до 01.01.2022;

3.6 організувати і здійсню вати контроль за виконанням  колективного договору;

3.7 сторонам , щ о уклали колективний договір, щ орічно звітувати про його виконання 
на загальних зборах трудового колективу;

3.8. Н адавати до управління праці та  соціального захисту населення виконкому 
районної у м істі ради щ окварталу до 5 числа м ісяця, наступного за  звітним періодом, звіт 
про виконання колективного договору за встановленою  ф ормою  (додається).

4. Відділу з питань внутріш ньої політики та зв ’язків з гром адськістю  виконкому 
районної у м істі ради (Сергій Горевич) оприлю днити дане ріш ення на оф іційному вебсайтї 
виконкому Т ернівської районної у м істі ради в м ереж і Інтернет у визначений чинним 
законодавством  термін.

5. К оординацію  роботи щ одо виконання даного ріш ення покласти на управління 
праці га соціального захисту населення виконкому районної у  м істі ради (О ксана Каретіна), 
контроль -  на керую чу справами виконкому районної у м істі ради М арію  Окуневу.

Голова районної}' м іст і ради Ант оп Иедоступ

Завідувач загального від;
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Згідно з оригіналом
О лена М іщ ук


